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REFERAT FRA MØTE I IPR – ORDFØRER/KOMMUNEDIREKTØRUTVALGET 

Møtested: Digitalt  

Tid: Mandag 23. oktober 2023 kl. 12.30-15.00  

Møtedeltagere Forfall  Vara 

Hole Syver Leivestad Ordfører    

Modum Sunni Grøndahl Aamodt Ordfører (leder IPR)   

Krødsherad Andreas Kagiavas Torp Ordfører   

Jevnaker Morten Lafton Ordfører   

Ringerike Runar Johansen Ordfører   

Hole Torger Ødegaard Kommunedirektør   

Modum Aud Norunn Strand Kommunedirektør   

Krødsherad Stig Rune Kroken Kommunedirektør   

Jevnaker  Håvard Ulfsnes Kommunedirektør x  

Ringerike Tore Isaksen  Kommunedirektør   

 Inger Kammerud  Regionrådskoordinator   

 

Sunni Grøndahl Aamodt, leder av regionrådet, ønsket velkommen til det nye ordfører- og 

kommunedirektørutvalget for perioden 2023-2027. 

 

Saker til behandling  

 

Sak 21/23  Godkjenning av innkalling 

 Vedtak 

 Innkallingen godkjennes 

 

Sak 22/23 Godkjenning av referat fra utvalgsmøtet 20. juni 2023  

 Vedtak 

 Referatet godkjennes 

 

Sak 23/23  Informasjon om det politiske arbeidet i Ringeriksregionen og dialog om 

ambisjonene framover.  

• Budsjett for 2024 (drifts- og prosjektbudsjettet) 

➢ Regionrådskoordinator setter opp forslag til drifts- og prosjektbudsjett 

basert på innspill fra møtet til neste utvalgsmøte 13.november. 

• Møteplan for 2024 

➢ Regionrådskoordinator kommer med forslag til møtekalender for 2024 på 

neste utvalgsmøte 13. november. Møteaktiviteten fortsetter med to 

regionrådsmøter pr. halvår og med felles utvalgsmøte for ordførere og 

kommunaldirektører.   

➢ I januar2024 avholdes et strategimøte for hele regionrådet med varighet 1 

½ dag. Valg av sted avtales med regionrådsleder 2024-2025. 
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• Konstituerende møte i regionrådet er 27. november fra kl. 15.00-18.00 på 

Tyrifjord hotell. Her er KS invitert til å holde innlegg.Valg til ulike råd og 

grupper for 2024 

➢ Regionrådskoordinator kontakter de som har sittet administrativt i 2023 

for å sjekke ut interessen for eventuelle gjenvalg. Syver Leivestad tar 

gjerne gjenvalg til styret i Osloregionen og Sunni Grøndahl Aamodt stiller 

seg til disposisjon som vara.  

➢ Regionrådsleder kommer med forslag til medlemmer   

• Valg av ny regionrådsleder for Ringeriksregionen  

➢ Ifølge samarbeidsavtalen for regionrådet ivaretas ledelsen av regionrådet 

av ordførerne i rådet og rulleres årlig (ref. pkt. 5 b i avtalen).  

➢ Ordfører i Jevnaker og Ringerike kommune har ikke hatt ledelsen i 

regionrådet som ble etablert i 2021. Ordførerutvalget ønsker kontinuitet.  

I Jevnaker fortsetter ordfører i en fornyet periode, mens Ringerike 

kommune ny ordfører. 

Vedtak 

Regionrådsleder for Ringeriksregionen i 2024-2025 er Morten Lafton, ordfører i 

Jevnaker kommune og Runar Johansen, ordfører i Ringerike kommune er vara. Av 

dette følger at Håvard Ulfsnes, kommunedirektør i Jevnaker kommune leder 

kommunedirektørutvalget i 2024-2025.  

  

Sak 24/23  Informasjon om sekretariatets arbeid i Ringeriksregionen framover 

• Prosjektet Togring Viken vest (forprosjekt ferdigstilles 2023) 

• Prosjektet Ringeriksregionen som reisemål (ferdigstilles 2024) 

• Regional kommunikasjonsplan (ferdigstilles 2023) 

• Oppfølging av omdømme/merkevare- strategien.   

• Fascilitering av regionale team  

➢ Regionalt team for areal og transport 

➢ Regionalt næringsteam 

➢ Regionalt kommunikasjonsteam, oppstart av regionalt team for klima 

og miljø) 

• Samarbeidet i Osloregionens faggrupper  

• Samarbeidet i Task- force- gruppen  

• Samarbeidet med Hadelandsregionen 

• Øst- vestsamarbeidet med Gardermoregionen og Kongsvingerregionen – gods 

på jernbane 

 Vedtak 

Informasjonen tas til orientering 

 

Sak 25/23 Samarbeidet med Grønt fagsenter   

 Orientering v/ Sunni Grøndahl Aamodt, leder av regionrådet 

➢ Regionrådskoordinator sender ut notat fra Grønt fagsenter vedrørende 

kommunikasjonsstilling. Saken tas opp på utvalgsmøtet 13. november.  

➢ Kommunene undersøker interne behov innen landbruk og skogbruk og 

eventuell felles kommunikasjon. 
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 Vedtak: 

Informasjonen tas til orientering 

  

Sak 26/23 Ring 4 - samarbeidet  

 Orientering v/ Morten Lafton, ordfører i Jevnaker kommune 

➢ Ringeriksregionen har bidratt sterkt inn i samarbeidet ved at Morten Lafton, 

ordfører i Jevnaker kommune sitter i politisk arbeidsutvalg, og Anne-Bjørg 

Aspheim, Modum kommune og Inger Kammerud, regionrådskoordinator 

sitter i administrativt arbeidsutvalg. 

➢ På årsmøtet, som ifølge vedtektene skal avholdes innen november, skal det 

velges representanter i politisk og administrativt arbeidsutvalg.   

 Vedtak: 

 Informasjonen tas til orientering. 

 

Sak 27/23 Osloregionen IPR  

 Orientering v/Syver Leivestad, ordfører i Hole kommune 

➢ Ringeriksregionen har ønsket kontinuitet i sin representasjon til styret i 

Osloregionen. Syver Leivestad har representert Ringeriksregionen i 2022 og 

2023. 

➢ Ringeriksregionen har ikke tidligere sittet i interessepolitisk utvalg i 

Osloregionen. Ringeriksregionen ønsker en plass i dette utvalgt.  

➢ Det skal velges ny representasjon til Osloregionen for perioden 2023-2027 på 

regionrådmøtet 27. november. 

➢ Representantskapsmøte i Osloregionen 10. november. Syver Leivestad 

representerer Ringeriksregionen i styret fram til 27. november.  

 Vedtak: 

 Informasjonen tas til orientering 

  

Sak 28/23 Eventuelt 

• NTP-regionalt innspillsmøte i Drammen 14. november. Regionrådskoordinator 

oversender invitasjonen fra SD. Sunni Grøndahl Aamodt tar kontakt med Olav 

Skinnes, samferdselsråd i Viken FK for å få observatørstatus. 

• Etablering av regionalt klima- og miljøteam (ref IPR- møtet 20. juni 2023). 

Kommunedirektørene sender kontaktinfo på representant fra sin kommune 

inn i teamet til regionrådskoordinator. 

• Forum nye Bergensbanen. Nytt styre skal utpekes og ny daglig leder tilsettes. 

• Representant fra mindretallet i kommunestyret til regionrådet, og eventuelle 

vararepresentanter må meldes til regionrådsleder når valget er foretatt.  

• RingHall- alliansen er etablert – initiert av næringslivet i Hallingdal og 

Ringeriksregionen - et samarbeid om samferdsel.  

 

1. Tilsvar til innlegg vedr. Ringeriksbanen publisert i Budstikka.  

Vedtak  

Ordførerutvalget stillers seg bak tilsvaret og Sunni Grøndahl Aamodt 

undertegner på vegne av Ringeriksregionen.   
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Sunni Grøndahl Aamodt 

Leder av regionrådet 

 

Inger Kammerud,  

Regionrådskoordinator 


